

Errata (May 16, 2011)

Page 67, line 7: " $P_d = p \cdot M$ " should be " $P_d = - p \cdot M$ "

Page 67, line 8: " $P_r = ((1-p) \cdot M)$ " should be " $P_r = - ((1-p) \cdot M)$ "